

## **PRF Poštorná zápis 22.2.2024**

**Přítomní:** P. Pavel Römer, Hana Běhůnková, Pavel Tihlařík, František Žďárek, Stanislav Hošek, Marie Malhocká, Radek Hošek, Václav Pešek

### **Program**

1. Různé (nebyl předem dán program)

### **Průběh**

O prostory fary by mohl mít zájem subjekt Modrá Vážka, z.s.. Je s nimi v kontaktu Hana Běhůnková, která také zjistila, že by mohl být zájem o celé horní patro jako o bytovou jednotu.

Rada upřednostňuje pronájem organizaci. Modrá Vážka si přijde v dohledné době faru prohlédnout.

Byl naplánován rotační kalendář pro prvních pár kaváren.

V sobotu 24.2.2024 proběhne úklid fary a farní zahrady.

Je třeba provést revizi klíčů. František sesbírá informace o tom, kdo má jaké klíče, ať pak můžeme připravit sadu pro ty, kteří mají zrovna službu v kavárně a podobně.

Pokud to bude možné, zcela vypneme alarm. Mašinku ale nechme pro případ, že by se v budoucnu farnost nebo nájemní rozhodl alarm využívat.

P. Pavel zjistí, jak přesně funguje nasvícení kostela. Protože to vypadá, že někdy svítí, jindy ne a navíc jen z některé strany. Rada by chtěla, aby kostel nasvícený byl.

26.5.2024 proběhne na faře májové zpívání.

Na Zelený čtvrtek, Velký pátek a Velikonoční neděli budou v Poštorné bohoslužby slouženy.

Na Bílou sobotu ne a mše svatá bude nejbliž v Břeclavi u sv. Václava. Dá se očekávat, že příští rok by v Poštorné na Bílou sobotu mše svatá sloužena zase byla.

Farní rada by měla do budoucna zvážit:

Zda chce zachovat "lavice z kina", které jsou u bočních vchodů, příliš do kostela nepasují a z kapacitních důvodů potřeba nejsou.

Zda by nestálo za to nechat vyrobit nové podsedáky do lavic.

Vyklizení místnosti mezi sakristií a dětským koutkem.

Generální úklid proběhne v týdnu před svatým týdnem (18.3. - 24.3.2024). Jeden den hrubý úklid (ometení pavučin,...) den na to důkladný "standardní" úklid. Na oba dny je třeba vyhlásit, ať přijde, kdo je ochotný pomoci.

Radek Hošek vznesl dotaz, zda by nebylo vhodné doplnit kostelní zahradu o mladší stromky. Toto je třeba probrat s Tondou Wagnerem.

Nápady na další oživení kostelní zahrady například o křížovou cestu, cedulkami s citáty svatých,...

Obdobně doplnit interiér kostela o tabulky u soch a oltářů, které mimo faktická data budou moct poskytnout duchovní tematiku.

Další setkání předběžně naplánováno na 4.4.2024